

8. kolo – 29. 9. 2013

Počenice-Tetětice – Bezměrov 2:3 (1:0)

28. Niedermertl, 73. Jánský – 49. a 80. Pavelka, 56. Kyjovský

Rozhodčí: Petr Žigmund, Kroměříž

Diváci: 100

	Hrabal Jaromír – 5	
	Tesař Miloslav – 6	
Barnet Jaromír – 5	Cigánek Kamil – 5	Zbořil Vladimír – 5
Vlha David – 5	Juřena Stanislav – 6	Jánský Tomáš – 6
	Hrušák Josef – 5	
Niedermertl Libor – 6		Tesák Lukáš – 5

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Klapil M., Tesák L., Barnet J.

Střídání: 75. Klapil Michal → Tesák Lukáš

84. Božák Miroslav → Jánský Tomáš

Trenér: Josef Hrušák ml.

Asistent trenéra: Miloslav Tesař

Poslední dobou bývá s mužstvem Bezměrova tradicí, že domácí zápasy prohráváme a na soupeřově hřišti bodujeme. Nejinak tomu bylo i nyní. Hosté tak u nás potřetí za sebou vyhráli. První půli jsme byli lepším mužstvem, nevyšel nám ale nástup do druhého poločasu, kdy jsme Bezměrovu dvěma góly dovolili utkání otočit.

Náš tým se favorizovaného soupeře nezalekl. Hned v první minutě po rohovém kopu mířil Vlha mimo bránu, za další čtyři minuty svůj průnik zakončil Niedermertl střelou do gólmana. Hráli jsme aktivně, většinou na polovině Bezměrova a své akce jsme se snažili zakončovat, abychom předešli rychlým brejkům fyzicky disponovanějšího soupeře. V 7. minutě se prosadil přes obránce Cigánek, jeho střela ale skončila nad bránou hostů. Soupeř zahrozil ve 12. minutě, kdy po rohovém kopu mířila dorážka těsně mimo Hrabalovu bránu. K nadějnému zakončení se na naší straně dostal po akci Vlhy Hrušák, jeho střela mířila do brankáře, Niedermertlův a Tesákův pokus skončil těsně nad bránou Bezměrova. Ve 28. minutě jsme předvedli nejhezčí akci zápasu. Juřena vybojoval míč, posunul na Cigánka, ten na křídle našel Vlhu, jehož centr usměrnil hlavou do sítě Niedermertl. Soupeř odpověděl rohovým kopem, který odvracel na čáře Jánský, na druhé straně se do poločasu neujalo několik střel z vápna ani velká šance Niedermertla, po dobře zahraném brejku a kombinaci s Tesákem Niedermertl trefil na hranici penalty stínícího obránce.

Vstup do druhé půle se nám nevydařil. Ve 49. minutě rozehrál Bezměrov trestný kop nacvičeným signálem, nedokázali jsme zachytit zpětnou přihrávku a soupeř z malého vápna střelou k tyči skóroval. O sedm minut později při nákopu z křídla svého hráče neuhlídál Vlha, ten lehkým obloučkem přehodil Hrabala a prohrávali jsme 1:2. Hosty laciné vedení uklidnilo, dál nás přehrávali a my jsme se nedokázali dostávat do šancí jako v prvním poločase. Z ojedinelého autu v 73. minutě se nám ale podařilo vyrovnat. Odražený míč se dostal k Jánskému, který prostřelil hradbu těl a bylo to 2:2. Vzápětí mohl výsledek otočit Cigánek, jeho střela z trestného kopu však skončila v náručí gólmana. V 80. minutě pak hosté opět zahrávali trestný kop, náš nedůraz ve vápně umožnil soupeřovu hráči překonat hlavou Hrabala a rozhodnout utkání.

Následující kolo zajíždíme v sobotu 5. října do Kvasic. Utkání se hraje od 15:00 hodin.